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Boštjan Grobler je izkušen ob-
činski svetnik, ki v aktualnem 
mandatu že tretjič zastopa Listo 
Gregorja Macedonija v novome-
škem občinskem svetu. Je nek-
danji podžupan Mestne občine 
Novo mesto, ki je v prejšnjih 
dveh mandatih podžupanske 
funkcije vodil ključna področja 
razvojnih projektov, podje-
tništva in turizma. S svojim 
zavzetim delom in inovativnim 
pristopom je v občinsko upravo 
vpeljal številne poenostavitve 
ter izboljšave. Kot svetnik ostaja 
predan iskanju praktičnih reši-
tev za razvoj občine.

Jasna Kos je občinska svetnica 
Liste Gregorja Macedonija že 
tretji zaporedni mandat. V do-
sedanjem delu se je uveljavila 
kot zagovornica participativne 
skupnosti in vključujočih reši-
tev za vse generacije. Kot ena 
od ustanovnih članic Liste Gre-
gorja Macedonija od leta 2013 je 
usmerjena v projekte, ki krepijo 
kakovost življenja občanov – od 
urejenih javnih prostorov do 
učinkovitejših socialnih pro-
gramov – vse z namenom po-
vezovati skupnost in ustvarjati 
pozitivne spremembe.

Primož Kobe je v novomeški 
svetnik drugi zaporedni man-
dat. V lokalno politiko je vstopil 
kot priznani vrhunski športnik. 
Z izkušnjami iz svoje športne 
kariere in odlikami vztrajnosti, 
discipline ter zavzete promocije 
zdravega načina življenja, vnaša 
svežo perspektivo v delo občin-
skega sveta. Kot svetnik si pri-
zadeva okrepiti pogoje za šport 
in rekreacijo v Novem mestu ter 
spodbujati zdravo življenje med 
vsemi generacijami. 

Urban Kramar v tem mandatu drugič zasto-
pa Listo Gregorja Macedonija v občinskem 
svetu. Je diplomirani novinar, ki je poklicno 
pot začel v kabinetu župana, od leta 2023 
opravlja tudi funkcijo poklicnega podžupana 
– zadolžen je predvsem za razvojne projekte 
ter sodelovanje s krajevnimi skupnostmi in 
nevladnimi organizacijami. Njegov cilj je 
okrepiti partnerski odnos med občino in kra-
jevnimi skupnostmi, izboljšati pretok infor-
macij ter z vključevanjem prebivalcev doseči, 
da se glas ljudi odraža v razvojnih projektih 
mestne občine.

Dr. Janez Povh je občinski svetnik Liste Gre-
gorja Macedonija že tri zaporedna mandata. 
Po izobrazbi je doktor znanosti s področja 
matematike in cenjen visokošolski pedagog. 
Strokovno vodi tudi javni raziskovalni zavod 
Rudolfovo – Znanstveno in tehnološko središ-
če Novo mesto, kjer povezuje lokalno gospo-
darstvo z znanostjo in inovacijami. Znan je 
po analitičnem pristopu in premišljenih od-
ločitvah, s katerimi prispeva k temu, da Novo 
mesto postaja prepoznaven center znanja, 
inovacij in trajnostnega napredka v regiji.

Sara Tomšič je občinska svetnica Liste Gregorja 
Macedonija in že drugi zaporedni mandat tudi 
poklicna podžupanja. Zadolžena je za vodenje 
razvojnih projektov občine ter podporo podro-
čju družbenih dejavnosti. S svojim aktivnim 
političnim angažmajem, izkušnjami iz gospo-
darstva in nevladnega sektorja ter izobrazbo iz 
politologije zagovarja povezovanje skupnosti 
ter vključevanje občanov v oblikovanje politik, 
kar se odraža v uspešni izvedbi številnih pobud 
in kampanj v lokalnem okolju.

Vesna Vesel je dolgoletna svetnica v novome-
škem občinskem svetu, na volitvah 2022 pa 
je na listi LGM kandidirala drugič. Poklicno 
deluje v gospodarstvu, v občinskem svetu pa 
svoje podjetniške izkušnje usmerja v finanč-
ne in gospodarske teme. Poleg ekonomskih 
vprašanj poudarja tudi pomen zdravega ži-
vljenjskega sloga, saj meni, da sta gospodar-
ski razvoj in skrb za zdravje občanov neločlji-
vo povezana pri gradnji uspešne skupnosti.

Kdo smo svetniki svetniške skupine Liste Gregorja Macedonija?

Lista Gregorja Macedonija je nastala leta 2013, ko smo skupina novomeščanov kot županskega kandidata 
podprli trenutnega župana Gregorja Macedonija, saj smo verjeli, da se bomo lahko z našim znanjem 
in izkušnjami lotili vseh tistih področij, ki so jih odločevalci v Mestni občini Novo mesto do tedaj 
neupravičeno zanemarjali. V trenutnem, tretjem zaporednem mandatu v Občinskem svetu Mestne 
občine Novo mesto našo listo zastopa sedem svetnikov in svetnic, ki sodelujemo pri oblikovanju rešitev 
za razvoj občine in zadovoljstvo občank in občanov.
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Med filozofiranjem in rezultati  
je lahko zgolj delo
Ko pogledam skoraj desetletje našega dela v Novem mestu, se vedno znova potrjuje misel, da je v politiki, tako kot v življe-
nju, resnično pomembno tisto, kar za sabo pusti sled – delo, ki spremeni okolje, izboljša življenje ljudi in poveže skupnost. 
Od novembra 2014, ko smo prvič prevzeli odgovornost za vodenje občine, do danes, v tretjem mandatu, se je Novo mesto 
izjemno razvilo. A med filozofiranjem o tem, kako bi nekaj moralo biti, in dejanskimi rezultati, je vedno le eno: delo.
Srečujem se z veliko ljudmi in se trudim predvsem poslušati. Verjamem, da se vsaka resna politika mora oblikovati iz živ-
ljenja – z nauki iz izkušenj zgodovine, a s pogledom v prihodnost. Naloga odgovornih voditeljev pa je, da iz vsega slišanega 
osmislijo smer, ki je v danem času in prostoru, ob razpoložljivih resursih, možna in smiselna. Odgovorne odločitve niso 
vedno enostavne, a so premišljene in poštene. In čeprav jih včasih ljudje ne razumejo takoj, jih dolgoročno prepoznajo kot 
pravilne. Pomembno pa je, da jih jasno skomuniciramo – saj le tako gradimo zaupanje med tistimi, ki odločamo, in tistimi, 
ki z odločitvami živijo.
Ko smo začeli prvi mandat, smo si zadali cilj: Novo mesto ponovno postaviti v središče razvoja Dolenjske, ga narediti 
privlačnega za življenje in delo ter mu vrniti samozavest. V teh letih smo pokazali, da znamo obljube pretvoriti v dejanja. 
Ne s hitrimi rešitvami, temveč z odgovornim, vztrajnim delom. In danes, ko se bližamo koncu tretjega mandata, vemo, da 
smo z vizijo in sodelovanjem naredili ogromen premik.

Zato čutim predvsem hvaležnost – za zaupanje ljudi, za sodelavce, ki znajo sodelovati kljub različ-
nim pogledom, in za vse, ki razumejo, da kontinuiteta dobrega dela ni politična fraza, ampak temelj 
napredka. Slovenija prepogosto dokazuje nasprotno – vsak mandat nova ekipa, nova vizija, nov 
začetek. Tako izgubljamo čas, energijo in zaupanje. A v Novem mestu dokazujemo, da je stabilnost 
tisto, kar prinaša konkretne rezultate.
Ko govorim o prihodnosti Novega mesta, ne mislim le na projekte in investicije, temveč na skupnost 
– na ljudi, ki so pripravljeni prispevati svoj delež. Če bomo pristali na to, da postanemo pasivni opa-
zovalci, potrošniki, ki zgolj zahtevajo, ne pa tudi prispevajo, bomo izgubili nekaj bistvenega. Razvi-
jali se bomo počasneje, nezadovoljstvo bo raslo, predvsem pa bomo dovolili, da o naši prihodnosti 
odločajo drugi. Skupnost pa uspeva le, če ljudje čutijo pripadnost in odgovornost drug do drugega.
Zato sem ponosna na vse, kar smo dosegli, in hvaležna, da lahko delam za Novo mesto, ki ga imam 
rada. Delo v lokalni politiki ni tek na kratke proge – je maraton, ki zahteva potrpežljivost, sodelova-

nje in zaupanje. Naš cilj ni zgolj upravljati občino, ampak graditi skupnost, v kateri se vsak lahko počuti doma. Skupnost, 
ki zna pogledati čez razlike in se zbrati okrog tistega, kar nas povezuje.
Novo mesto ni občina enega človeka, niti ene politične skupine. Je skupnost Novomeščank in Novomeščanov, ki bomo 
samo skupaj dosegli več, kot bi lahko vsak zase. In ker med filozofiranjem in rezultati ostaja le eno – delo.

Sara Tomšič
Vodja svetniške skupine Liste Gregorja Macedonija in podžupanja Mestne občine Novo mesto
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Uspešna 
sedanjost  

in prihodnost 
Novega mesta
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Gospod župan, ko ste novembra 2014 prevzeli svoj prvi 
mandat, ste imeli jasno vizijo za Novo mesto. Kako bi po 
skoraj enajstih letih strnili bistvo te vizije in poti, ki ste jo z 
ekipo prehodili?

Naša začetna smer je bila, da bo Novo mesto začelo izkoriščati 
razvojne priložnosti. Do tedaj smo izrazito zaostajali za pri-
merljivimi občinami. Po tem smo zastavili preprosto, a ambi-
ciozna vizijo: Novo mesto narediti za kraj, v katerem je življe-
nje kakovostno, delo dostopno in skupnost povezana. Z ekipo 
smo vseskozi delali strateško: ne zgolj za en mandat, temveč za 
generacije, ki prihajajo. Danes lahko rečem, da smo na tej poti 
naredili konkretne korake: razvoj in vlaganja v ključno infra-
strukturo, postopno izboljšanje okolja za družine in različne 
ranljive skupine, krepitev vloge občine kot regijskega središča. 
Vesel sem, da, po vseh teh letih, s ponosom govorimo o rezul-
tatih, ne le obljubah.

V času vaših treh mandatov ste krmarili skozi zatečeno sta-
nje iz preteklosti. Kateri dosežki ali projekti iz tega obdobja 
vam osebno pomenijo največ in zakaj?

Značajsko so mi najbolj blizu projekti, ki so terjali veliko 
poguma in vztrajnosti, da smo jih pripeljali do konca. To so 
nedvomno številni projekti. Če izpostavim najpomembnejše. 
Ureditev vodovodnega sistema, zaradi katerega v večjem delu 
novomeške občine več ne prekuhavamo vode, najprej zausta-
vljen predrag in neracionalen regijski projekt Cerod 2 ter kas-
neje izveden projekt manjšega obrata za mehansko in biološko 
predelavo, zaradi katerega imamo od letošnje jeseni najnižjo 
ceno za obdelavo in odlaganje odpadkov v Sloveniji. Ponosen 
sem tudi na prenovo zunanjih površin mestnega jedra, ki se 
nadaljuje s prenovo Narodnega doma in mestne tržnice. Tu je 
tudi novi novomeški bazen s širšo zgodbo olimpijskega centra, 
katerega vizija je ambiciozna, vendar realna zaradi naše do-
lenjske vztrajnosti. Prenovili smo vse šole in vrtce, poleg tega 
zgradili še dva nova vrtca. Danes imamo v naši občini 8-krat 
več javnih najemnih stanovanj kot leta 2014, ko sem prišel na 
občino. S krajevnimi skupnostmi peljemo številne manjše in 
večje projekte, ki so pomemben prispevek k skladnemu razvo-
ju celotne občine. 

Tudi v letu 2025 ste nadaljevali z realizacijo strateško zas-
tavljenih ciljev. Katere vidite kot ključne za prihodnost 
Novega mesta?

Bom začel s projektom, ki je pomemben za krajevno skupnost 
Gabrje, pa tudi celotno občino v smislu uresničevanja naše 
strategije. Zaključili smo prenovo stavbe nekdanje šole v nov 
vrtec, ki smo ga poimenovali Cvetnik. Zgodba, ki je v kraj 

prinesla veliko pozitivnega in optimističnega. Polni vrtci in 
sploh gradnja novih je dokaz, da kot lokalna oblast sledimo 
viziji razvoja za ljudi. Hkrati odgovarjamo na izziv številnih 
priselitev v našo občino v zadnjih petih letih. Temu je bila 
namenjena tudi gradnja 186 novih javnih najemnih stanovanj 
v Podbrezniku. Ključen strateški projekt, ki je letos naredil 
največji korak k realizaciji, pa je nedvomno ustanovitev javne 
Univerze s sedežem v Novem mestu. Verjamem, da si kot naj-
bolj razvojno naravnana regija sedež javne univerze zaslužimo 
in da smo zmožni in sposobni v tem prostoru prevzeti razvoj 
kadrov za potrebe našega gospodarstva in institucij. Občina 
in sam kot župan sem, kjerkoli je bilo možno in primerno 
vztrajno zastopal ustanovitev javne univerze in sem vesel, da 
je končni korak vse bližje.

Občani pogosto negativno komentiramo razmere v no-
vomeškem prometu. Kdaj lahko pričakujemo premike pri 
ključnih projektih v državnih rokah in posledično večjo 
pretočnost?

Žal moram povedati, da v Ljubljani še vedno nimamo ustre-
znega posluha za reševanje cestne problematike v Novem mes-
tu. Pa dobro vedo, da smo izvozno naravnani in prometno zelo 
obremenjeni z dnevnim prometom zaposlenih v novomeških 
podjetjih. Dejstvo, da smo regijska prestolnica z veliko po-
membnimi državnimi inštitucijami, do katerih se regijski upo-
rabniki pripeljejo, jim tudi ni tuje. Poleg predolgih postopkov 
za pridobitev gradbenega dovoljenja za naš odsek t.i. Tretje 
razvojne osi, ki jih vodi DARS, je tudi Direkcija Republike Slo-
venije za infrastrukturo v zadnjih letih prepočasi pripravljala 
in izvajala nujno potrebne projekte, kot so izgradnja zahodne 
obvoznice z mostom v Srebrničah, izgradnja Šmihelske obvo-
znice, rekonstrukcija Šentjernejske ceste z novim krožiščem 
ob vhodu v Drgančevje, razširitev krožišča Situla v Bršljinu, če 
jih naštejem le nekaj. Infrastrukturni dolg države do tega dela 
Slovenije je kar velik.

Še eno pereče področje iz državne pristojnosti je zaznamo-
valo leto 2025. Ali se je razumevanje varnostne situacije v 
jugovzhodnem delu Slovenije na državni ravni po tragič-
nem dogodku konec oktobra kaj spremenilo?

Opozarjanje in naša prizadevanja za pravočasno reševanje 
začaranega kroga kriminala in sistematičnega pehanja pred-
vsem otrok iz socialno problematičnih okolij v revščino in 
zanemarjenost, so žal takšno področje, kjer smo bili do tra-
gičnega dogodka deležni velikega nerazumevanja in oznak 
nestrpnosti. T.i. Šutarjev zakon je v resnici velik korak glede 
na številne zavrnitve, ki smo jih bili deležni v zadnjih letih. 
Glede na dosedanje izkušnje pa je na mestu strah, da številni 

Kot se za konec leta spodobi, smo župana Mestne občine Novo mesto Gregorja 
Macedonija povprašali o rezultatih, na katere je ponosen in vizijo, ki jo za našo 
občino še ima v tem desetletju. V času treh mandatov je občino popeljal skozi 
obdobje intenzivnega razvoja, zaključenih in zastavljenih strateških projektov, 
številnih sodelovanj ter tudi aktualnih izzivov — od vlaganj v infrastrukturo 
do krepitve mednarodne prepoznavnosti. Ob koncu leta 2025, ki je bilo sicer v 
marsikaterem pogledu uspešno, a se zaključuje na zelo boleč način, Macedoni 
artikulira svojo vizijo za prihodnost občine ter podaja svoje odgovore na 
konkretne izzive, med katerimi je tudi varnost v regiji.
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v Ljubljani, kljub jasnemu sporočilu iz Glavnega trga, še vedno 
nočejo razumeti razsežnosti problematike, ki izhaja iz neu-
streznih državnih politik na področju javnega reda in miru, 
sociale, zaposlovanja in izobraževanja. To je bitka, ki se še ni 
končala.

Sprejem državnih predstavnikov dan po tragičnem 
dogodku

Kot župan zastopate interese slovenskih občin tudi v odno-
su do države, prisotni pa ste tudi v nekaterih mednarodnih 
inštitucijah. Čeprav se zdijo procesi v Ljubljani, Bruslju, 
Strasbourgu, Ženevi in drugod precej oddaljeni od vsako-
dnevnega življenja, za kaj bi rekli, da si prizadevate v okviru 
tega širšega delovanja?

Kamorkoli pridem, poskušam biti zagovornik ter pospeševalec 
uspešnega delovanja lokalnih skupnosti. Razvojno gledano 
potrebujemo še regije, saj mnogi projekti presegajo občinske 
meje in vsi bi imeli več od tega, če bi se jih lotevali skupaj. 
Čeprav menim, da se na Dolenjskem in v Beli Krajini uspešno 
regijsko povezujemo. Upam, da bo tako tudi v bodoče. 

Sodelovanje na županskem forumu Organizacije 
združenih narodov v Ženevi

V zadnjem obdobju sem bil precej angažiran kot predsednik 
največjega občinskega združenja, Skupnosti občin Slovenije. 
Kot član EU Odbora regij pa sem pogosto v Bruslju in drugje 
v tujini, kjer zastopam interese Novega mesta in Dolenjske 
oziroma slovenske lokalne samouprave. Velika čast za Novo 
mesto pa je bilo tudi moje podpredsedovanje županskemu 
forumu Organizacije združenih narodov. Vsekakor nam moje 
delovanje na državni in mednarodni ravni odpira številna 
vrata. Lahko se primerjamo z najboljšimi na različnih ravneh 
ter se od njih učimo. Lahko pa smo ponosni, da nas skoraj vsi 
v mednarodnem prostoru vidijo kot razvojno prodorne in us-
pešne ter se pogosto učijo od nas.

Kaj opažate kot največjo spremembo v odnosu občanov do 
lokalne politike in sodelovanja z občino v teh enajstih letih?

Največja sprememba je to, da ljudje pričakujejo več — verja-
mejo, da so premiki možni in jih tudi pričakujejo. Nekateri so 
pripravljeni tudi sodelovati. Imamo trend večjega števila po-
bud od spodaj navzgor, več je sodelovanja civilne družbe. Prav 
je, da si za ključne spremembe vzamemo čas in res poskusimo 
vključiti vse deležnike, ki se jih bodo dotikale. Zato se trudimo 
poslušati, komunicirati in odgovarjati – z realiziranimi projek-
ti, ne zgolj besedami.

Informiranje javnosti o kadrovskem stanju v ZD 
Novo mesto

In za konec: vaš tretji mandat se bliža koncu. Kakšen je vaš 
osebni motiv, da nadaljujete delo na čelu Mestne občine 
Novo mesto, in kaj bi danes želeli sporočiti Novomeščan-
kam in Novomeščanom?

Moj osebni motiv je nespremenjen: verjamem, da lahko skupaj 
naredimo še boljše Novo mesto – za naše otroke, za naše starej-
še, za aktivno prebivalstvo, za vse, ki želijo biti del povezanega, 
živahnega kraja. Moje sporočilo občankam in občanom je: 
hvala za zaupanje, hvala za sodelovanje. Prihodnost ni nekaj, 
kar se zgodi – mi jo ustvarjamo. In če želimo, da se ta občutek 
pripadnosti, dela in skupne odgovornosti razširi, potem osta-
nimo povezani, angažirani in osredotočeni na tisto, kar šteje 
– delo za skupnost.
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Skupnost nastane,  
ko si vzamemo čas – 
drug za drugega.
Leto 2026 bo v Mestni občini Novo mesto namenjeno otrokom, družinskim vrednotam, 
prostovoljstvu, medsebojnemu spoštovanju in zdravemu življenju. S kampanjo »Otrokom in 
družinam prijazna občina« povezujemo ljudi vseh generacij – da bi skupaj gradili občino, v kateri se 
počutimo doma.

V letu 2026 bomo pod geslom »Leto otrok, družine, spoštovanja in prostovoljstva v Novem 
mestu« izvajali niz aktivnosti, namenjenih krepitvi družinskih in skupnostnih vrednot.
Želimo spodbuditi prostovoljstvo, sočutje, spoštovanje in sodelovanje – vse tisto, kar povezuje 
ljudi in daje občutku doma pravi pomen.
Naša kampanja bo vključevala športno-družabne dogodke, delavnice za družine, prostovoljske 
akcije, izobraževalne vsebine o zdravih odnosih in gibanje za vse generacije.
Vabimo vse občanke in občane, da se pridružite in s svojim zgledom, časom in dobro voljo 
pomagate graditi skupnost, na katero smo lahko ponosni.

Leto otrok, družine, spoštovanja in 
prostovoljstva v Novem mestu

Predlog za izvedbo 
kampanje je podala 
svetniška skupina 

Liste Gregorja 
Macedonija
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Razvojna zaveza št. 1

Promet in trajnostna 
mobilnost

Ob zadnjih lokalnih volitvah je Lista Gregorja Macedonija obljubila 
izvedbo programa tekočega mandata,  

ki temelji na štirih ključnih razvojnih zavezah.

Promet v Novem mestu je kompleksen že zaradi našega položaja: regijska prestolnica sredi doline, stičišče 
državnih cest, močno izvozno naravnano gospodarstvo in tisoči dnevnih migracij. Čeprav številni veliki 
infrastrukturni projekti ostajajo v domeni države, se na občinski ravni trudimo ustvarjati bolj tekoče in 
varnejše prometne pogoje.
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Zmanjkuje izgovorov za neaktivnost
Državne inštitucije, odgovorne za razvojne projekte na področju državnih cest in prometnih 
koridorjev imajo do regijske prestolnice, ki je hkrati tudi dom slovenskega izvoznega gospodarstva 
ter nekaterih največjih slovenskih zaposlovalcev, velik dolg. Zadnja leta nespretno pojasnjujejo, zakaj 
vendar Novo mesto še ni prišlo na vrsto za izvedbo katerega od prepotrebnih cestno-infrastrukturnih 
projektov. Na seznamu neizvedenih projektov so ključne prometnice: južni krak tretje razvojne osi 
v naši občini, zahodna obvoznica, Šentjernejska cesta in še nekatere, s katerimi si šele po njihovi 
izgraditvi lahko obetamo razbremenitve tranzitnega prometa skozi samo naselje Novo mesto. 
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Nova cesta za boljšo 
dostopnost do Olimpijskega 
centra Novo mesto
Novo zgrajena dostopna cesta do Olimpijskega centra Novo 
mesto v Češči vasi pomeni pomemben korak k večji prometni 
varnosti in urejenosti tega športnega območja. Z novo asfaltno 
povezavo so pridobili boljšo dostopnost športniki, obiskoval-
ci in stanovalci, ki živijo v bližini. Projekt vključuje tudi novo 
komunalno infrastrukturo in javno razsvetljavo. Občina s tem 
nadaljuje razvoj športnega kompleksa in skrbi za funkcionalne, 
varne in trajnostno urejene prometne povezave, ki služijo tako 
vsakodnevni uporabi kot večjim športnim dogodkom.

Projekti prenov in rekonstrukcij v naši 
domeni se izvajajo tudi v letošnjem letu

Vsak projekt nove ceste ali dela na obstoječi cestni infrastrukturi prinašajo začasne prilagoditve vseh, 
ki se po občini gibljemo. Zato vedno s posebno občutljivostjo poskrbimo, da se tam, kjer postavimo 
zaporo, to naredimo za najkrajši možen čas in tako, da celovito uredimo tako cestišče, pločnik in 
kolesarsko stezo (v kolikor je načrtovana), ob tem pa prenovimo tudi podzemno infrastrukturo. Vse s 
ciljem, da je prilagoditev in ovir v vsakodnevnem prometu na posameznih odsekih čim manj. 

Seidlova cesta v prenovi za 
večjo varnost in pretočnost
Nadaljevanje rekonstrukcije Seidlove ceste prinaša pomembne 
izboljšave na eni ključnih mestnih prometnic. Obnova, ki 
poteka v več fazah vključuje novo voziščno konstrukcijo, ure-
jene površine za pešce in kolesarje, obnovo komunalne infra-
strukture ter sodobno javno razsvetljavo. Projekt pomembno 
prispeva k prometni varnosti in boljšemu dostopu v mesto, 
obenem pa upošteva potrebe stanovalcev in vseh udeležencev 
v prometu. Prenovljena vpadnica bo prijaznejša za vsakodnev-
ne poti in varnejša za vse generacije.

Varnejša šolska pot med 
Zajčjim Vrhom in Dolžem
Z novim pločnikom in celovito ureditvijo ceste med Zajčjim 
Vrhom in Dolžem bo pot v šolo postala bistveno varnejša. Ob-
čina bo poskrbela za razširitev ceste, ureditev odvodnjavanja, 
novo asfaltno prevleko in javno razsvetljavo. S tem projektom 
bodo otroci in ostali pešci dobili boljšo infrastrukturo, krajani 
pa varnejšo in preglednejšo prometno povezavo.

Vavpotičeva ulica prijaznejša 
za življenje
Prenovljena Vavpotičeva ulica zdaj ponuja več udobja za sta-
novalce in varnejši promet. Urejene so nove površine za pešce, 
cestna razsvetljava in dostop do objektov. Projekt izboljšuje 
bivanjsko izkušnjo v središču mesta in krepi kakovost življenja 
v eni najstarejših stanovanjskih sosesk v Novem mestu.



11

Kaj pomeni trajnostno je 
potrebno učiti že danes
V tednu mobilnosti je v pobudi »Peš v šolo« sodelovalo več kot 
800 otrok iz sedmih novomeških osnovnih šol. Namesto z av-
tom so v šolo prihajali peš, s kolesom ali skirojem. Z zgledom, 
igro in spremstvom so krepili zdrave navade, prometno var-
nost in samostojnost. Skupaj ustvarjamo varnejše poti in bolj 
trajnostno prihodnost.

Korak bližje zelenemu in povezanemu mestu
Trajnostna mobilnost postaja vse pomembnejši del razvoja naše občine. Z novimi kolesarskimi 
povezavami, varnimi šolskimi potmi, širjenjem mreže javnega prevoza in polnilnicami za električna 
vozila ustvarjamo okolje, ki spodbuja zdrave, varne in okolju prijazne načine premikanja. Tako 
gradimo Novo mesto, kjer mobilnost podpira kakovostno življenje vseh generacij.

Trška gora zdaj dostopnejša 
tudi s kolesom
Zaključena je nova kolesarska povezava proti Trški gori, ki 
omogoča varnejši in prijetnejši dostop za kolesarje ter pešce. S 
povezavo ob lokalni cesti med krožnim križiščem Pletenka in 
vstopno točko Trška gora, je priljubljena vinska gorica postala 
dostopnejša za rekreacijo in obisk. Urejena trasa s sodobno 
infrastrukturo prispeva k trajnostni mobilnosti in spodbuja 
aktivno preživljanje prostega časa v naravi.

Mestni potniški promet 
v Novem mestu z novim 
zagonom
Z avgustom je upravljanje mestnega potniškega prometa 
prevzel nov koncesionar, kar pomeni boljšo uporabniško iz-
kušnjo in boljšo usklajenost z načeli trajnostne mobilnosti. 
Sodobna vozila, prilagojen vozni red, razvojna vključenost v 
sistem SITIUM in večja dostopnost storitve prispevajo k boljši 
povezanosti mesta ter spodbujajo uporabo javnega prevoza v 
vsakdanjem življenju.

Večja dostopnost do 
e-mobilnosti v Podbrezniku
V Podbrezniku sta urejeni novi polnilni postaji za električna 
vozila, ki omogočata hiter in enostaven dostop do e-polnjenja. 
Postaji dopolnjujeta mrežo električne mobilnosti v mestu in 
spodbujata okolju prijaznejše načine prevoza. Občina s tem 
nadaljuje uresničevanje ciljev trajnostne mobilnosti in podpira 
zeleno prihodnost za vse.
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Razvojna zaveza št. 2

Prijazen  
življenjski prostor 

Za življenje, ki ima prostor – za vse
V Novem mestu verjamemo, da mora biti vsak kotiček mesta prijeten za bivanje in ustvarjanje – za družine, 
otroke, starejše, dijake, študente, kulturnike, športnike. Z razvojnimi vlaganji v stanovanja, vrtce, šole, 
igrišča, kulturne prostore in zdravo okolje gradimo skupnost, kjer se vsakdo lahko počuti domače.
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Bivalne enote za dijake in 
študente
Na Smrečnikovi ulici smo uredili sodobne bivalne enote, ki mla-
dim omogočajo varno in prijazno okolje za bivanje in študij. Pro-
jekt je odgovor na dolgoletno potrebo po namestitvah za mlade, 
ki v Novem mestu študirajo ali obiskujejo srednjo šolo, in hkrati 
prispeva k večji privlačnosti mesta kot izobraževalnega središča.

Stanovanja za življenje – za mlade, za 
družine, za prihodnost

V Novem mestu aktivno uresničujemo zavezo, da je dostopno in kakovostno bivanje temelj zdrave 
skupnosti. V sodelovanju z državo in Stanovanjskim skladom RS smo zgradili in na razpisih razdelili 
nova javna najemniška stanovanja, podprli mlade pri prvem najemu stanovanja oziroma gradnji in 
začeli z razpisi za kadrovska stanovanja. Sodobna bivalna okolja za študente, mlade družine, zaposlene 
in ranljive skupine niso le streha nad glavo – so osnova za mirno, ustvarjalno in dostojanstveno 
življenje. Z vsakim takim projektom krepimo skupnost, ki diha skupaj in skrbi za vse generacije.

Nova stanovanja v 
Podbrezniku – za raznolike 
potrebe
V Podbrezniku smo v sodelovanju z državo zastavili 186 so-
dobnih najemnih stanovanj, namenjenih mladim, družinam, 
starejšim in ranljivim skupinam. Prvi najemniki že izgrajenih 
enot so že prejeli ključe, v teku pa so tudi razpisi za kadrovska 
stanovanja. Ta celovita naložba pomeni konkreten korak k 
reševanju stanovanjske problematike in ustvarja pogoje za 
dostojno bivanje v skupnosti, ki raste skupaj. V samo desetih 
letih smo tako povečali javni stanovanjski najemni fond za 
osemkrat. 

Dostop do stanovanj za mlade 
– tudi s pomočjo občine
Občina je v sodelovanju z Javnim stanovanjskim skladom 
MONM ponudila konkretno podporo mladim in družinam 
pri reševanju stanovanjskega vprašanja. Z novima razpisoma 
za subvencije najemnine pri tržnih najemih in subvencije 
obrestne mere za stanovanjski kredit mladim omogočamo 
lažji dostop do kakovostnega bivanja po njihovi meri. Ukrepi 
pomagajo pri prvih korakih v samostojno življenje in krepijo 
vez z domačim okoljem.
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Nov zagon za predšolsko varstvo
Vlagamo v vrtce, da bodo otroci rasli v varnem, spodbudnem in toplem okolju blizu doma. S 
širjenjem zmogljivosti, obnovami in novimi objekti skrbimo, da imajo vsi otroci dostop do varnega 
in kakovostnega vrtca. Z investicijami odgovarjamo na demografski razvoj in potrebe družin v vseh 
delih občine.

Začeli gradnjo prizidka k 
Vrtcu Labod
V Ločni smo začeli z gradnjo prizidka k Vrtcu Labod, s čimer 
pomembno izboljšujemo prostorske pogoje te enote Vrtca 
Ciciban. Z dograditvijo bodo otroci in zaposleni med drugim 
pridobili štiri nove igralnice, investicija pa vključuje tudi novo 
kuhinjo. Gradnja se bo predvidoma zaključila do maja 2026. 
Investicija bo razbremenila obstoječe enote in izboljšala pogo-
je za otroke in zaposlene. 

Vrtec Miškolin odprl vrata v 
Mačkovcu
V Mačkovcu je na dosedanji lokaciji zasebnega vrtca, z na-
kupom stavbe nastala sodobna, javna enota vrtca z imenom 
Miškolin. Nova enota Vrtca Ciciban ima šest oddelkov in 
prostoren atrij. Z nakupom smo zagotovili več prostora za 
najmlajše, izboljšali pogoje za delo ter zagotovili možnost vpis 
v domačem okolju. 

V Gabrju stari šoli dali novo 
življenje
Z občutkom za prostor in dediščino smo v Gabrju prenovili 
staro šolo in vanjo umestili novi vrtec Cvetnik. Ta dobiva novo 
vsebino in življenje – z njim smo izboljšali pogoje za najmlajše 
in družine tudi na podeželju.

Načrtujemo nov vrtec v Mrzli 
dolini
V Mrzli dolini načrtujemo izgradnjo sodobnega šestoddelčne-
ga vrtca ter trajno rešitev centralne kuhinje Vrtca Pedenjped. 
Nova enota bo odgovor na potrebe hitro rastočega območja, 
kjer je povpraševanje po predšolskem varstvu vse večje. Pro-
jekt je že v pripravi – z njim nadaljujemo začrtano pot širitve 
vrtčevske mreže.
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Degradiran prostor za 
aktivno uporabo
Ob glavni avtobusni postaji smo umestili sodoben skate park, ki 
mladim ponuja varen in urejen prostor za gibanje, druženje in 
izražanje. Investicija spodbuja aktivno preživljanje prostega časa 
in dopolnjuje urbano športno infrastrukturo v središču mesta.

Kakovost skupnosti se meri v prostorih,  
kjer se srečujemo

Z vlaganji v športno, mladinsko in kulturno infrastrukturo ustvarjamo prostore, kjer se gibamo, 
ustvarjamo, rastemo in povezujemo. Obnavljamo dediščino, ki povezuje generacije, in gradimo nova 
prizorišča za prihodnost, ki so odprta, ustvarjalna in za vse nas.

Narodni dom – dom ljudske 
kulture dobiva novo življenje
Narodni dom, simbol kulturnega življenja v Novem mestu, smo 
s prenovo začeli postopoma vračati v središče skupnosti. Obno-
va zgodovinske stavbe poteka s spoštovanjem dediščine, obe-
nem pa prostor načrtujemo kot sodoben kulturni center. S tem 
ustvarjamo nove pogoje za kulturno ustvarjanje in skupnostne 
dogodke. Zaključek prenove je predviden poleti 2026.

Začenja se prenova mestne 
tržnice
Z načrtovano prenovo bo Novo mesto dobilo tržnico, ki bo ustre-
zala današnjim sodobnim standardom in omogočila kakovostno 
izkušnjo tako ponudnikom kot obiskovalcem. Prenovljena me-
stna tržnica se bo raztezala na več kot 1.300 kvadratnih metrih in 
bo zasnovana v treh etažah. Obsegala bo pokrit del z eko tržnico, 
odprt del z nadstrešnico ter prostorsko bogato kletno etažo z 
dvigalom, skladišči, hladilnicami in prostori za zaposlene. Prvo 
fazo želimo zaključiti do novembra 2026.

Športna dvorana Marof 
ponovno zaživela
Prenovljena dvorana Marof je ponovno odprta za športnike, 
šole in rekreativce. Posodobljeni prostori, nova razsvetljava in 
energetska sanacija omogočajo boljše pogoje za športne vadbe 
in dogodke. Z Marofom ohranjamo pomembno stičišče špor-
tnega utripa mesta.
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Razvojna zaveza št. 3

Skrb za ljudi  
in okolje

Z znanjem za okolje, s srcem za prihodnost
V Novem mestu gradimo prihodnost, kjer je v središču človek in zdravo bivalno okolje. Našo tretjo razvojno 
zavezo uresničujemo z vlaganji v ljudi in priložnosti za njihov zdrav razvoj, zelene površine, energetsko 
prenovo javnih stavb in pametne rešitve, ki dvigujejo kakovost življenja. 
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BeHave: vedenjska 
znanost za boljše navade
Sodelujemo v mednarodnem 
projektu BeHave, ki s pomočjo 
vedenjske znanosti raziskuje 
nove načine za spodbujanje 
odgovornega ravnanja z od-
padki. Cilj projekta je doseči 
trajne spremembe v vedenju 
uporabnikov z uporabo meh-
kih spodbud in premišljenega 
komuniciranja.

Naši odpadki so odgovornost vseh
Z odgovornim ravnanjem z odpadki skrbimo za čistejše okolje in 
pravičnejši sistem. Nižamo stroške, izboljšujemo storitve in z novimi 
pristopi spodbujamo skupnost k še bolj odgovornemu ravnanju.

Nižje cene obdelave in 
odlaganja odpadkov
Občina je po zagonu objekta za obdelavo mešanih komunalnih 
odpadkov v letu 2024, v letu 2025 dosegla nižje cene obdelave in 
odlaganja odpadkov za občane. S premišljenim upravljanjem 
sistema ravnanja z odpadki smo zagotovili boljšo učinkovitost 
in zmanjšali stroške. S tem smo zaščitili okolje in razbremenili 
gospodinjstva.

Prehod na individualno 
zbiranje odpadkov
Kot nam to nalaga Direktiva EU, smo začeli s postopnim pre-
hodom na individualni sistem zbiranja odpadkov. Na področju 
zbiranja odpadkov iz gospodinjstev si s spremembo sistema 
obetamo več reda, preglednosti in odgovornosti. Sprememba 
omogoča bolj nadzorovano ločevanje, več osebne odgovornosti 
in boljše pogoje za trajnostno upravljanje z viri.
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Prihaja regijski center za zaščito, reševanje in pomoč
Novo mesto bo dobilo sodoben regionalni center za zaščito in reševanje, ki bo združil ključne službe za delovanje v nesrečah, 
kriznih razmerah in izrednih dogodkih. Center bo postavljen v Bršljinu pri vojašnici, načrtovana zasnova pa omogoča hiter 
odziv, usposabljanja in skupno delovanje več enot.

Za varnost vseh – sistemska 
podpora gasilcem in reševalcem

Varnost ljudi postavljamo na prvo mesto. Zato kot občina sistemsko in 
dolgoročno vlagamo v sodobno opremo, objekte in delovanje služb, ki nas 
varujejo – prostovoljnih gasilcev in prihodnjega regionalnega centra za 
zaščito in reševanje.
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Nova vozila za 
novomeške gasilce
Gasilska društva PGD Prečna, PGD Ždinja vas, 
PGD Potov Vrh–Slatnik in GRC Novo mesto so 
letos pridobila oziroma naročila sodobna nova 
vozila, prilagojena za različne intervencije.

Stalna finančna podpora gasilskim društvom
V letošnjem letu so se pogoji za 
delo naših gasilcev sistemsko 
izboljšali, saj smo s predstavniki 
naših najpogumnejših podpisali 
anekse o rednem financiranju 
gasilske službe. Sistematična 
podpora omogoča društvom boljše 
pogoje za delovanje, nakup opreme 
ter usposabljanja, ki so ključna za 
varnost celotne skupnosti.
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Za varnost in dostojno življenje vseh
V Novem mestu si ne zatiskamo oči pred težavami. Kjerkoli so nas želeli poslušati in tudi v trenutkih, 
ko smo naleteli na gluha ušesa, smo izpostavljali vsem živečim v jugovzhodnem delu Slovenije dobro 
znano problematiko. Ves čas pogumno naslavljamo varnostne, socialne in vključevalne izzive – z 
jasnimi pozivi državi, dialogom z ministrstvi in konkretnimi predlogi za zakonodajne spremembe. V 
ospredju naših aktivnosti in pozivov so vedno varnost in pravična obravnava vseh občank in občanov 
ter vključevanje ranljivih skupin na način, ki bo trajnosten in pravičen. Jasno je, da samo z mehkimi 
pristopi k integraciji ne bo šlo, saj smo s temi poskušali zadnji dve desetletji, rezultat pa je porazen.

Z ministrom o varnosti v 
šolah
Aprila letos je na delovnem sestanku z ministrom za vzgojo 
in izobraževanje župan izpostavil vse večje varnostne izzive v 
šolah, še posebej neobiskovanje osnovne šole in pomanjkanje 
učinkovitega ukrepanja. Občina je že takrat vztrajala, da se v 
šolski sistem vpelje več odgovornosti staršev in konkretnih 
ukrepov.

Kljub žalitvam pozivali k 
nujnim spremembam
Župani jugovzhodne Slovenije smo 21. avgusta pred poslopjem 
Vlade Republike Slovenije zahtevali, da država resno pristopi k 
reševanju varnostne in socialne problematike v našem delu dr-
žave. Brez celovitih in zakonodajnih sprememb lokalne skup-
nosti zgolj z našimi pristojnostmi ne zmoremo nositi bremena 
vsakdanjih težav naših ljudi.

Potrebujemo učinkovito 
kazensko zakonodajo
Konec avgusta smo na srečanju z ministrico za pravosodje 
znova izpostavili pomanjkljivosti kazenske zakonodaje, ki ne 
omogoča učinkovitega pregona ponavljajočih se kaznivih de-
janj. V lokalni skupnosti smo že dolgo jasni s svojimi sporočili  
– ljudje pričakujejo zaščito in konkreten odziv države.

Za boljše vključevanje 
romskih otrok
Konec avgusta smo ministra za delo, družino, socialne zadeve in 
enake možnosti ponovno opozorili na nujnost sistemskih rešitev 
pri vključevanju romskih otrok v izobraževanje. Novo mesto ves 
čas zahteva ukrepe, ki bodo omogočili kakovostno vključevanje 
in večjo odgovornost staršev. Le tako bomo lahko po desetletjih 
zanemarjanja vzrokov za zatečeno stanje pričeli z delom za iz-
boljšanje razmer. Nihče pa si ne zatiska oči, da je mogoče trend 
obrniti zgolj v eni generaciji. Delo bo težko, rezultati počasni, 
vendar začeti je potrebno izvajati ukrepe na terenu.
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Dovolj je – zahtevamo ukrepanje!
Po brutalnem napadu in smrti občana smo se javno in jasno odzvali: dovolj 
je. Sledili so odločni pozivi državi, podprti z mirnim protestnim shodom 
deset tisoč podpornikov sprememb, ki je potekal dostojanstveno in v duhu 
skupnega sporočila: želimo živeti varno, spoštljivo in skupaj.



24

Skupnost, ki povezuje in ceni ljudi
V Novem mestu radi praznujemo srčnost. Zato vsako leto znova z drobnimi 
pozornostmi, iskreno hvaležnostjo in spodbudami občina izpostavi tiste, 
ki s prostovoljstvom, humanitarnostjo ali izjemnimi dosežki krepijo našo 
skupnost.

Krvodajalcem v poklon
Junija je župan Gregor Macedoni sprejel krvodajalke in krvo-
dajalce, ki s svojo nesebično pomočjo že desetletja rešujejo živ-
ljenja. Ob zahvali za njihovo neprecenljivo delo smo poudarili, 
da je Novo mesto mesto z velikim srcem.

Z dobrodelnostjo na  
15. dobrodelnem turnirju
Tudi letos je dobrodelni županov teniški turnir povezoval 
šport, dobro voljo in pomoč. Zbrana sredstva so bila namenje-
na družini, ki se je lotila prilagoditve domače kopalnice potre-
bam gibalno oviranega očeta. Že petnajstič smo dokazali, da 
znamo igrati tudi za druge.

Zlatim maturantom čestitali z 
navdihom
Na tradicionalnem sprejemu za zlate maturante je župan 
mladim izrekel iskrene čestitke in jih spodbudil, naj s svojim 
znanjem in predanostjo sooblikujejo prihodnost skupnosti. 
Dogodek je bil tudi letos praznik učenja, truda in upanja. Na-
šim mladim želimo veliko uspeha ter da jih življenje popelje 
nazaj v domači kraj.

Hvala prostovoljcem, ki 
dajejo več
Ob dnevu prostovoljstva je potekal tradicionalni županov 
sprejem prostovoljk in prostovoljcev, ki z neplačanim delom in 
velikim srcem že vrsto let soustvarjajo boljše življenje v naši 
občini. Številne nevladne organizacije, ki delujejo na podlagi 
prostovoljnih ur naših nesebičnih občanov predstavljajo za 
mnoge rešitev, ki jo zgolj s sistemskim pristopom nikoli ne bi 
mogli dobiti.
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Zeleno Novo mesto, ki misli naprej
Za prihodnost, v kateri bodo otroci dihali čistejši zrak, voda ostala vir 
življenja in sonce postalo zaveznik – v Novem mestu uresničujemo okoljske 
projekte s pogumom, vizijo in konkretnimi dejanji.

Sončna energija kot temelj 
prihodnosti
Na kar treh javnih stavbah smo postavili sončne elektrarne, 
kar bo dolgoročno prineslo prihranke in zmanjšanje emisij. 
Korak za korakom prehajamo v zeleno in energetsko odgovor-
no občino.

Naša ambicija: energetska 
samooskrba
Novo mesto si prizade-
va postati energetsko 
neodvisna občina. 
Vzpostavljamo sistem 
skupnostne samooskr-
be, razvijamo obno-
vljive vire in spodbu-
jamo odgovorno rabo 
energije.

Manj emisij, več varnosti
S pomočjo evropskega projekta ELENA smo posodobili 
razsvetljavo, izboljšali varnost in zmanjšali emisije. Na več kot 
60 lokacijah v občini smo zamenjali razsvetljavo z energetsko 
učinkovito LED-tehnologijo. To je morda za koga manj opazna 
sprememba, vendar korak za korakom zmanjšujemo negativ-
ne vplive na okolje in ljudi, projekt za projektom.

Voda – skupni strateški izziv
Z ministrom za naravne vire smo razpravljali o izzivih in načr-
tih na področju vodne infrastrukture. Novo mesto išče dolgo-
ročne in varne rešitve za kakovostno oskrbo z vodo.

Nova cesta in kanalizacija za 
višjo kakovost bivanja
Oktobra smo v sodelovanju s Krajevno skupnostjo Karteljevo, 
svojemu namenu predali 2,6 kilometran novega vodovodnega 
omrežja z vodohranom in s spremljajočo komunalno infra-
strukturo ter novo povezovalno cesto med Gorenjimi in Do-
lenjim Karteljevim. Nove pridobitve krajankam in krajanom 
zagotavljajo zanesljivo oskrbo s pitno vodo, možnost priklopa 
na novozgrajeno kanalizacijo ter varnejšo in boljšo prometno 
povezavo. “
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Razvojna zaveza št. 4

Razvoju naklonjena 
občina

Močno, povezano in samozavestno Novo mesto
V četrti razvojni zavezi smo si zadali, da Novo mesto še močneje umestimo na zemljevid uspešnih, v 
prihodnost usmerjenih mest. Gradimo občino, ki zna stopiti skupaj, uspešno sodeluje v mednarodnem 
prostoru, spoštuje znanje in drži smer v trajnostni razvoj. To je Novo mesto, v katerem razvoj ni naključje – 
je rezultat vizije, poguma in vztrajnega dela. 
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Naj EU projekt 2025: 
ponosno med zmagovalci
Projekt „Novo mesto – mesto urbanega napredka“ je v nacio-
nalni kampanji prepričal strokovno in splošno javnost ter pre-
jel naziv Naj EU projekt 2025. Prenova ni le izboljšala podobe 
mesta, temveč tudi kakovost bivanja za vse generacije.

Povezovanje, nagrade in  
dobre prakse

Mestna občina Novo mesto je vse bolj prepoznaven zgled dobrega vodenja 
in sodelovanja – doma in v tujini. V letu 2025 je prejela kar tri pomembna 
priznanja, ki jo uvrščajo med najbolj napredne občine v Sloveniji. Članstvo 
v mreži mest B40, zlati ISSO certifikat in zmaga na natečaju Naj EU 
projekt 2025 dokazujejo, da se znamo povezovati, razvijati in delovati za 
skupno dobro. Povezujemo znanje, skupnost in evropski utrip – za boljšo 
prihodnost vseh.

Novo mesto v prestižni družbi 
evropskih mest
Z vstopom v mrežo mest B40 je Novo mesto postalo prvo slo-
vensko mesto v tem povezovalnem evropskem združenju. To 
članstvo prinaša nove priložnosti za sodelovanje pri projektih 
s področja trajnosti, izobraževanja in skupnostnega razvoja.

Zlati ISSO certifikat: 
priznanje za razvojno 
odličnost
Naša občina je letos prejela 
Zlati ISSO certifikat, ki po-
trjuje strateško, trajnostno 
in vključujoče vodenje. Gre 
za priznanje, ki ga prejme-
jo le najbolje vodene obči-
ne, kar nas postavlja med 
zgledne razvojne sredine v 
državi.
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Knjižnica kot pametno 
stičišče
Knjižnica Mirana Jarca je postala del sistema Sitium, kar 
pomeni lažji dostop do vsebin, sodobno tehnologijo in nove 
priložnosti za obiskovalce. S tem krepimo javni prostor, ki 
združuje kulturo, znanje in inovacije, sistem Sitium pa ima 
tako že več kot deset tisoč uporabnikov.

Znanje in partnerstva za 
prihodnost

V Novem mestu verjamemo, da se dolgoročen razvoj gradi na znanju, 
sodelovanju in dostopnosti. Zato spodbujamo povezovanje med občino, 
gospodarstvom, državo in izobraževalnimi ustanovami. S konkretnimi 
koraki ustvarjamo prostor, kjer imajo znanje, mladi in podjetni ljudje 
osrednjo vlogo v oblikovanju boljše prihodnosti.

Zavezništvo za razvoj
Z Gospodarsko zbornico Slovenije in ostalimi občinami smo 
podpisali sporazum za hitrejši in bolj usklajen razvoj. Ključ za 
številne razvojne uspehe je v partnerstvih – s skupnimi pro-
jekti želimo okrepiti regije, ustvariti več kakovostnih delovnih 
mest in podpreti zelene ter digitalne preboje.

Regijsko povezovanje kot 
naša konkurenčna prednost
Regijsko povezovanje za skladen in občanom prijazen razvoj ni 
samoumeven. Terja veliko dogovarjanja, poslušanja in razume-
vanje različnosti okolij in okoliščin. Zato je povezanost v Skupno 
občinsko upravo občin Dolenjske in Bele Krajine tako pomem-
ben uspeh. Letos so se povezavi pridružile še občine Šentjernej, 
Šmarješke Toplice in Kostanjevica na Krki, dodali pa smo tudi 
nekaj dodatnih nalog za nekatere obstoječe občine članice.

V Novem mestu kmalu javna 
univerza
Z dolgo pričakovano podporo države bo Novo mesto končno 
dobilo javno univerzo. Ta odločitev bo pomembno prispevala 
k razvoju regije, omogočila več dostopnega znanja mladim in 
okrepila vlogo mesta kot izobraževalnega središča.
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Za živo in urejeno mestno jedro
V svetniški skupini Liste Gregorja Macedonija si prizadevamo, da bi mestno jedro ostalo srce našega 
mesta – prostor, kjer se srečujejo ljudje, ideje, storitve in dogajanje. Oktobra letos sprejete Smernice 
za upravljanje mestnega jedra zato toplo pozdravljamo kot pomemben korak k bolj premišljenemu, 
usklajenemu in trajnostnemu razvoju središča Novega mesta.

Dokument prinaša jasno vizijo: mestno jedro kot živo, vključujoče in dostopno območje, kjer se prepletajo kakovostno bivanje, 
raznolika ponudba, lokalno podjetništvo, kulturno dogajanje in trajnostna mobilnost.
Med ključnimi predlogi, ki jih podpiramo, so:

�� vzpostavitev upravljavca mestnega jedra, ki bo skrbel za koordinacijo vseh deležnikov;
�� aktivno vsebinsko oživljanje praznih lokalov;
�� premišljena prometna ureditev 

za več dostopnosti in prilagodljivosti 
različnim potrebam;

�� ukrepi za dvig števila prebivalcev v 
mestnem jedru;

�� redni program mestnih dogodkov 
in aktivnosti.

Verjamemo, da lahko le z usklajenim sode-
lovanjem med občino, prebivalci, lastniki 
in ponudniki oblikujemo jedro, ki bo ponos 
vseh generacij. Naš cilj je mesto, ki živi tudi 
izven pisarn in trgovin – mesto, kjer se ljudje 
radi zadržijo, ustvarjajo in sobivajo.
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Advent v Novem mestu:  
skupnost, toplina in čar decembra
Adventni čas nas spomni, kako dragoceno je, ko si vzamemo čas zase in za druge. Prav 
to je osrednji namen decembrskega dogajanja v Novem mestu, ki ga že peto leto zapored 
soustvarja Zavod Novo mesto skupaj z ustvarjalci, društvi, ponudniki in številnimi 
lokalnimi partnerji. 

Vsako leto znova si želimo, da bi bilo mestno jedro v decembru 
prostor topline, skupnosti in pristnega prazničnega vzdušja. 
Program oblikujemo z mislijo na vse – otroke, družine, mlade, 
starejše, obiskovalce od blizu in daleč. Nič ni prepuščeno na-
ključju – pozorno poslušamo, kaj ljudi razveseli, in kako lahko 
dogajanje naredimo še bolj vključujoče in prijetno.
Advent Novo mesto danes ni le skupek prireditev, ampak 
decembrska izkušnja, ki jo mnogi radi delijo. Upamo, da nas 
bo tudi letos vreme podprlo – vse ostalo pa že imamo: odprta 
srca, lepo okrašeno mesto in veliko želje po druženju.
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Spoštovane občanke in občani  
Mestne občine Novo mesto,

ob izteku letošnjega leta vam svetnice in svetniki Liste Gregorja Macedonija 
želimo mirne in prijetne praznike, polne topline in veselja.

Naj bo tudi novo leto 2026 prežeto z zdravjem, srečo  
ter uspehi v naši skupnosti.

Skupaj gradimo skupnost, ki nas vse bogati in navdihuje.

Boštjan Grobler, Primož Kobe, Jasna Kos Plantan,  
Urban Kramar, Janez Povh, Sara Tomšič in Vesna Vesel

vam in vašim najbližjim želimo

srečno 2026!
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Nova športna dvorana  
v Novem mestu?
Vsekakor!
Novo mesto raste in se razvija. Prav je, da uresničimo 
dolgoletno željo vseh nas in pričnemo z delom na novi 
športni pridobitvi.

Sodelujte in povejte  
svoje ideje ter mnenje!

Okviri bodoče investicije so:
•	 Osrednja dvorana za glavne dvoranske športe s tribunami za  3.000 ljudi
•	 Do tri manjše dvorane za vadbo
•	 Dovolj prostora za gradnjo zadostnega števila parkirnih mest
•	 Objekt, ki umeščen na primerno lokacijo, ne bo ob večjih prireditvah ustvaril 

dodatnih (prometnih) izzivov

Hvala, ker boste sodelovali pri snovanju  
nove novomeške športne dvorane!

• Tiskovino so pripravili in izdali svetniki Liste Gregorja Macedonija •  
• Fotografije: Tomaž Grdin (naslovnica), Boštjan Pucelj, www.novomesto.si, osebni arhivi •  

 • Naklada: 14800 • Novo mesto, december 2025 •


